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Đề bài 

Độ cứng (hay hệ số đàn hồi) của vật rắn (hình trụ đồng chất) phụ thuộc những yếu tố nào dưới 

đây? 

A. Chất liệu của vật rắn. 

B. Tiết diện của vật rắn. 

C. Độ dài ban đầu của vật rắn. 

D. Cả ba yếu tố trên. 

Đáp án 

Độ cứng (hay hệ số đàn hồi) của vật rắn:  

trong đó: 

  E là suất đàn hổi đặc trưng cho tính đàn hồi của vật rắn. 

  S là tiết diện ngang của vật rắn (phụ thuộc vào kích thước của vật rắn)  

  là độ dài ban đầu của vật rắn. 

Chọn D 

Độ cứng (hay hệ số đàn hồi) của vật rắn (hình trụ đồng chất) phụ thuộc vào: chất liệu của vật rắn, 

tiết diện của vật rắn và độ dài ban đầu của vật rắn. 
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